
VW-0400-a-23-1-c-A2 

en 
 
Op pagina 8, bij vraag 14 vervalt de aanvulling van 26 mei. Voor een correctie 
beoordeling moet het eerste scorepunt worden toegekend voor zowel de individuele 
arbeidsovereenkomst als de collectieve arbeidsovereenkomst. 
 
Toelichting: 
In de eerste aanvulling van 26 mei is abusievelijk vermeld dat het oorspronkelijke 
antwoord onjuist zou zijn. Collectieve arbeidsovereenkomst en individuele 
arbeidsovereenkomst zijn beide juiste antwoorden waaraan het eerste scorepunt moet 
worden toegekend. Het tweede scorepunt wordt alleen toegekend voor een juiste 
motivatie van het antwoord. 
 
en 
 
Op pagina 10, bij vraag 18 moet 
 
• resultaat 2022 na belasting 50.000 

preferent dividend: 250.000
100

 x 8  = 20.000 

 30.000 
dividend gewone aandeelhouders:  
600.000

25
 x 0,50 = 12.000 1 

• toevoeging aan de reserves     € 18.000 1 
 
vervangen worden door: 
 
• resultaat 2022 na belasting 50.000 

preferent dividend: 
250.000

100
 x 8  = 20.000  1 

 30.000 
dividend gewone aandeelhouders:  
600.000

25
 x 0,50 = 12.000 

• toevoeging aan de reserves     € 18.000  1 
 
Toelichting: 
Deelscore 1 stond op de verkeerde regel. 
 
en 
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Op pagina 10, bij vraag 19 moet 
 
• te betalen dividendbelasting: 0,15 x (20.000 + 12.000) 4.800 

netto preferent dividend: 0,85 x 20.000 17.000 1 
• totale toename (schuld aan de bank) 21.800 1 
 
of 
 
• brutodividend: 32.000  

af: 600.000/25 x 0,425 = 10.200 (stockdividend) 1 
• totale toename: 32.000 - 10.200 = 21.800 1 
 
vervangen worden door: 
 
• te betalen dividendbelasting: 0,15 x (20.000 + 12.000) 4.800 1 

netto preferent dividend: 0,85 x 20.000 17.000 
• mutatie/ verandering 21.800 1 
 
of 
 
• brutodividend: 32.000  

af: 600.000/25 x 0,425 = 10.200 (stockdividend) 1 
• mutatie / verandering: 32.000 - 10.200 = 21.800 1 
 
Toelichting: 
De deelscore bij eerste antwoordoptie is verplaatst. 
Alleen de verandering van het banksaldo moet worden berekend. 
 
en 
 
Op pagina 11 van het correctievoorschrift, bij vraag 23 moeten altijd 2 scorepunten 
worden toegekend, ongeacht of er wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het 
gegeven antwoord.  
 
Toelichting: 
De vraagstelling is niet duidelijk vanwege de laatste zin. Hierdoor is de vraag niet 
eenduidig te beantwoorden. 
 
en 
 
 


